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Correction de la dictée flash du mardi 31 mars 2020

Au Moyen-âge, le seigneur vit dans un château. Il adore chasser et part souvent faire la 
guerre aux seigneurs voisins.

Les trois verbes sont au présent. 

Correction des question de lecture (Jour 3) 

Oral
Question 1 : Les nouvelles cibles sont la maîtresse et les autres élèves. 

Question 2 : Elle lui a pris sa dictée. 

Écrit
Question 3 : Non ils n'existent pas c'est la sorcière qui a modifié les prénoms. 

Question 4 : Elle décide d'envoyer tous ses élèves en récréation. 

Les questions 5 et 6 attendaient des réponses libres...

Correction des exercices de mathématiques sur les nombres décimaux

4) a) 13/10 = 10/10 + 3/10 = 1 + 3/10 = 1,3

b) 9/10 = 0 + 9/10 = 0,9

c) 3/10 = 0 + 3/10 = 0,3

5) Vous auriez pu vous aider de la règle en recherchant à mettre ces nombres dans l'ordre
le long de votre règle, en partant de 0. 

Ce qui donne donc, du plus petit au plus grand (ordre croissant) : 
3,7 – 5 – 5,1 – 5,8 – 6 – 11,9 – 12 – 12,3 – 12,8 – 13 – 19

On peut aussi écrire (et c'est même mieux, prenez-en l'habitude): 
3,7 < 5 < 5,1 < 5,8 < 6 < 11,9 < 12 < 12,3 < 12,8 < 13 < 19



6) Le nombre le plus proche de 3 est 2,9 (Si on prend la règle, entre 2,9 et 3 il n'y a 
qu'une seule graduation alors qu'il y en a deux entre 3,2 et 3)

Le nombre le plus proche de 8 est 8,5 (Si on prend la règle, entre 8,5 et 8 il y a 5 
graduations alors qu'il y en a 6 entre 7,4 et 8)

Le nombre le plus proche de 12 est 11,8 (Si on prend la règle, entre 11,8 et 12 il n'y
a que 2 graduations alors qu'il y en a 3 entre 12,3 et 12)

Correction de la conjugaison

ALLER
Présent Imparfait Futur Passé composé
je vais
tu vas
il va

nous allons
vous allez

ils vont

j'allais
tu allais
il allait

nous allions
vous alliez
ils allaient

j'irai
tu iras
il ira

nous irons
vous irez
ils iront

je suis allé
tu es allé
il est allé

nous sommes allés
vous êtes allés

ils sont allés

Au passé composé, le verbe se conjugue avec l'auxiliaire être, donc le participe doit 
être accordé pour les personnes du pluriel.


